



世界杯来了,这项公司“福利”亮瞎眼——

经理值班、员工带薪休假看球?

记者求证:“放假通知”系公司员工“炮制”,自我娱乐

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言)今天巴西世界杯开幕了,面对4年一次的足球“饕餮盛宴”,许多球迷“左右为难”:熬夜看球爽快了,但早上顶个熊猫眼,哈欠连天,哪里还有精力上班?

前晚7时半,网友“嬉心壹意”在微博上晒出余姚一家汽车销售公司的“世界杯期间放假通知”,其中“经理值班、员工带薪休假看球”的“福利”,引来网友各种羡慕嫉妒恨,“如果真是的话,这单位未免也太强悍了!”至昨天下午1时,该微博转发已有一百多次。

这份广受关注的“放假通知”写着:“由于各位员工对球队的喜爱太分散,所以公司决定,在巴西世界杯期间,每天每部门由各部经理带一人值班,其余员工全部带薪休假观看比赛(6月15日、20日、25日有日本队的比赛日照常上班),通知还说明,让‘各位员工于6月12日前,去行政部领取红牛饮料一箱。’

此外,“通知”上列出了一份详细的排班表;从6月13日至19日,公司的总经理、销售经理、行政经理等“领导层”轮流值班,之后的比赛日按此排

班表循环进行。淘汰赛等赛事的带薪休假及排班表时间另行通知。

“通知”的落款为余姚市华腾汽车销售服务有限公司,日期系6月11日,还盖有该公司销售部的印章,看上去煞有介事。

看到如此诱人的“放假通知”,大多数围观网友再也无法淡定:“还让不让人好好上班了,分分钟想跳槽的节奏!”“这么牛的公司,请问还招人吗?”有网友甚至分析得“头头是道”:“这很可能是真的,汽车销售在6月份应该算淡季了,(这次)顺便给员工放了年休假。”

但仔细查看,记者发现这份“通知”有不少“疑点”,比如“排班表”错写成“排版表”,落款明明是整个公司,但盖的章却是销售部。对此,有些网友提出质疑,甚至怀疑该公司是在炒作。

昨天上午,记者联系上了余姚市华腾汽车销售服务有限公司。前台工作人员一听来意,笑着说,这是公司内部员工自我娱乐制作的“笑点”,整个公司知道此事。没想到有员工自行将这份“通知”放到了网上,反响会这么大。她表示,世界杯期间,该公司员工仍要正常工作。



民安路口地面“波浪起伏”行车犯怵

江东城管:下周起全面翻修,工期要一个月



高低不平的路面,把车道分隔线扭成了曲线,令司机发怵。
(记者 余建文 摄)

本报讯(记者余建文 通讯员杨拥)近日,市民胡先生向本报87000000新闻热线反映:江东民安路靠近江东北路交叉口,几十米长的柏油路面严重变形,高低起伏,“车子驶过摇来晃去,像坐船一样,太不安全。”胡先生说,这种情况至少有一年了,啥时才能将这段“摇摆路”修好?

前天上午,记者来到民安路上。这段“摇摆路”地面上并无坑洞、裂缝等“伤疤”,仔细一看,有的地方如馒头般拱起,有的又凹陷进去,高低落差十几厘米。路口北边一侧车行道尤为明显,靠近中央绿化带三四十米长的路面,散乱的“馒头包”占了三条车道。笔直的车道分隔线,到这里成了歪扭的曲线。

民安路是江东区东西向一条主干路,车流繁忙。行经这段“摇摆路”,需频繁刹车,让驾驶员“刺激”之余,添了几分担心。一名出租车司机说,经过这里,速度稍快一点,车子不光“上蹦下跳”,还左摇右晃,很是危险。有些底盘低的车,搞不好会擦到“车肚子”,特别是晚上,路面不易看清,容易出事。

路面没见破损,怎么会高低起伏?有市民猜测,可能是地基不均匀沉降造成的,因为这里先前是稻田,地很软。但市政部门同志说,造成路面起伏的因素很多,不好确定。

据了解,大半年来,很多市民通过市长热线、网络平台等渠道,呼吁尽快维修。前天,记者从江东城管局获悉:下周起,这段“摇摆路”要实施全面翻修了。

根据计划,整修路面为民安路曙光路口至江东北路口一段,长300余米,南北两端宽30余米。区市政部门将对该路段沥青路面全线进行铣刨,路面状况较好的,要铣刨掉4厘米;路面破损较严重的,要铣刨掉10厘米,再铺设两层沥青。另外,翻修工程还将对行车道上窨井井口进行调平、将车道上的塑料井盖更换为铸铁井盖,并更换破损的侧平石。

江东城管局工作人员介绍,整个翻修工程预计要一个月。目前,先期准备工作已基本就绪,还要与交警协商交通分流等事宜。翻修完成后,民安路将恢复平坦原貌。

看世界杯 享银联卡刷卡回馈

银联卡可在巴西五成商户使用

银联标识,但均配备有中文操作界面,方便中国游客使用。

为更好地满足持卡人不同的用卡习惯和支付服务需求,银联对于巴西银联卡的受理环境进行了进一步的优化。在境外使用银联卡,可免占交易金额1%—2%的货币转换费,所发生的交易金额,按市场汇率直接转换成人民币金额,并由发卡银行即时记入持卡人的人民币账户。

目前,银联卡可在境外140多个国家和地区超过1200万商户、110多万台ATM使用,受理网络基本覆盖中国人主要出境目的地。银联卡持卡人不仅能够安全地用卡支付,还可在全球60大机场免税店及众多热门商户专享各种折扣、赠礼、兑奖等礼遇。

(赵珂)



中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第57号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意中华联合财产保险股份有限公司宁波市余慈支公司设立,现予以公告。

机构名称:中华联合财产保险股份有限公司宁波市余慈支公司

机构编码:000012330282800

机构住所:宁波市慈溪市白沙路蓝海湾商务大楼4楼4-1至4-7、4-60至4-68室

经营区域:慈溪市

成立日期:2014年5月26日

颁发许可证日期:2014年5月26日

许可证流水号:0092078

机构负责人:余忠岳

联系电话:58965808

邮政编码:315300

业务范围:(一)财产保险;企业财产损失保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、飞机保险、航天保险、核电站保险、能源保险、法定责任保险、一般责任保险、保证保险、信用保险、种植业保险、养殖业保险,上述保险业务的再保险业务;(二)人身保险;个人意外伤害保险、团体意外伤害保险、个人短期健康保险、团体短期健康保险,上述保险业务的再保险业务;(三)涉外保险

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第53号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意都邦财产保险股份有限公司北仑支公司变更营业场所,现予以公告。

机构名称:都邦财产保险股份有限公司北仑支公司

机构编码:000096330206

机构住所:宁波市北仑区新碶新建路1号一楼104-1、106、108、110、111、113、115

经营区域:北仑区

成立日期:2008年3月11日

颁发许可证日期:2014年5月15日

许可证流水号:0092074

机构负责人:史勤明

联系电话:86850379

邮政编码:315899

业务范围:财产损失险、责任保险、信用保险和保证保险、短期健康保险和意外伤害保险、经保监会批准的其他业务

作品“被盗” 状告酒店侵权

本报讯(记者黄丽娟 通讯员尹璇)酒店员工从网上下载了一张图片做成酒店的广告牌,该图片的摄影作者以侵权为由将酒店告上法院。近日,鄞州法院审理了此案。

图片的摄影者为宋兴国,宁波人,中国摄影家协会会员,今年70岁。十九年前,他创作了一批体现宁波城市建设风貌的摄影作品,《宁波东钱湖》全景摄影作品是其中的一幅代表作。

2013年9月,宋先生发现东钱湖某酒店将图片《宁波东钱湖》裁切后,制作成几十平方米的大型广告喷绘宣传牌,并印上该酒店名称,放置在该酒店的屋顶上作为形象展示。

宋先生认为酒店的行为侵犯了其摄影作品的著作权,要求酒店立即停止侵权行为,登报致歉,并赔偿其各

项损失共计3万元。

宋先生的代理律师指出,拍摄《宁波东钱湖》,不单单是一张照片,而是一个系统工程,作者花费了大量的精力和心血,并使用了大量顶级摄影器材。酒店不尊重作者的合法权益和劳动成果,且未经许可和授权,擅自裁切图片,破坏作品完整性。作品被作为酒店的形象展示,商业价值大大降低,且画面上没有给作者署名,也未给予使用费,酒店却因此获得了较大的商业利益和社会效益。

酒店方承认使用该照片属于过失行为,通过内部调查,是员工从网上下载的。如果构成侵权,酒店表示愿意把广告牌撤下来,也同意在合理的范围内予以赔偿。

由于双方当事人均同意调解,法官将在休庭后组织双方进一步调解。

汽车溜坡 夹断三根肋骨

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员李达勇)6月11日早上,鄞州机场路与启运路路口发生一起事故:一辆货车停车后溜坡,下车的司机惊慌之下拉车,被夹断三根肋骨。

当天早上7时,因道路绿化需要,侯师傅驾驶一辆满载草皮的货车,来到机场路与启运路口。当时,他将车停在绿化施工区域,熄火后没拉手刹便下车了。

此时,意外发生了:停车位置有些坡度,侯师傅刚走开没几步,汽车忽然

向前溜去。他惊急之下,尽力扳着车门阻止车下滑,并大喊示意过往的车辆、行人躲开。

但侯师傅的努力失败了,汽车随即冲上路中央的绿化隔离带,把他夹在车门和一棵树中间,动弹不得。

路过的群众见状,赶来救助,但货车太重,根本无法抬动。后来,一名绿化工人拿来锯子,把树锯断,将侯师傅救出。

据鄞州栎社交警中队民警介绍,经医院检查,侯师傅断了三根肋骨,胸腹部也有一定程度的挫伤。

女子发病 司乘热心救助

本报讯(记者冯小平 通讯员毛敏莉 蒋海波)前天下午,一女乘客在公交车上突发癫痫晕厥在地。驾驶员陈师傅和车上乘客一起,现场采取急救措施,患病女子最终转危为安。

当天下午5时许,陈师傅开车前往徐家漕终点站。正值下班高峰,车厢内站满了乘客。当公交车行驶至望春桥站时,车厢后部突然有人大喊:“不好了,有人晕倒了!”陈师傅赶紧靠边停车,只见一名30来岁的女乘客倒在座位上,全身不停地抽搐,口吐白沫。

陈师傅立马打开车门,疏散车内乘客,随后拨打了120急救电话。这时,

一位穿连衣裙的女乘客过来告诉陈师傅,她是护士,懂得急救。说完,她便用手捂住病人的人中,开始进行急救。另有一位热心的乘客帮忙扶住病人的头。陈师傅赶紧拿来了水,并打电话联系病人家属。经众人努力,患病的女乘客渐渐苏醒过来。

几分钟后,120急救车赶到了现场。众人一起将病人抬上急救车,那位护士乘客还主动陪病人去了医院。

昨天,患病女子的家人通过公交热线找到了陈师傅致谢。陈师傅说,应该感谢那些热心乘客,有了他们的帮助,病人才得以及时救助。

牌桌使诈 骗赢员工钱财

本报讯(记者单玉紫枫 王晓峰 通讯员韩彦杰)只要有这台“神器”,每次打麻将能抓到一副好牌!镇海的杨某如获至宝,她竟以此操纵赌局,两个多月内赢了手下员工1.5万元。

杨某在招宝山街道开了一家足浴店,平时店里生意清闲的时候,就招呼店里的几个员工一起打麻将,赌注不大,20元左右,但运气不是很好,老是输。于是,杨某和其男友犹某就动起了歪脑筋。他们在网上查到有一种遥控麻将机,可通过暗中遥控操作,抓一副好牌,极大地增加了赢钱的几率。于是,杨某就花了3000多元在网上买了一台非法遥控麻将机。

这天,杨某与犹某合谋,又拉来自

己足浴店的员工丁某、黄某和陈某一起在暂住房内打麻将。杨某依旧鸿运当头,上手就是一副好牌,刚打一两圈就能和,而且还次次摸中暗杠。一个牌局下来又赢了几乎千元。

丁某他们觉得事有蹊跷,老板这运气也不能一直这么好啊!在一次和犹某聊天过程中,他们从他的话语中,判断这段时间之所以输那么惨,有可能是麻将机被动了手脚,于是向派出所报了案。

经查,从今年3月10日到5月6日,短短两个月,杨某和犹某合伙通过遥控麻将机共赢了3个员工1.5万元之多。民警叫来杨某和犹某,经过询问,两人交代了利用遥控麻将机进行合伙诈骗的事实。

目前,两人已被刑事拘留。

银行也涉足电子商务了,你知道吗?

快来分享你的省钱技巧吧

台的便捷性,又比它们的种类更齐全。

自各银行的网上购物平台推广以来,受到了更多持卡人的欢迎,良好的口碑也吸引了更多人来淘货、购买。白领王小姐拥有7家银行的信用卡,是银行网购商城的忠实顾客。她发现,这些网购商城不仅有多个大商家、名品的入驻,很多银行为了增加比拼优势,承诺“免运费”、“积分抵现金”、“免息分期”、“无质量退款”、“限时秒杀”等惠民保证,增加了市民的购买信心和热情。

投稿方式

发送电子邮件至hpc@cnnb.com.cn;或者邮寄信件至宁波灵桥路768号宁波日报金融工作室,邮编315000。

来稿截止时间为6月25日。